

НОВОСТЬ  
02.10.2020

ЛУКОЙЛ-КОМИ ВЫПУСТИЛ МАЛЬКОВ СТЕРЛЯДИ В РЕКУ СУХОНА

ЛУКОЙЛ-Коми (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») продолжает мероприятия по зарыблению северных рек. В реку Сухона в Вологодской области выпустили почти 118 тысяч особей молоди стерляди, каждая весом в пять граммов.

Молодь вырастила рыбоводная компания, с которой ЛУКОЙЛ-Коми работает с 2007 года. Всего за 13 лет реализации экологической программы в водоемы было выпущено порядка шести миллионов мальков различных промысловых пород – сига, хариуса, семги и стерляди. В июне мероприятие по зарыблению провели в районе водозабора в Усинске Республики Коми.

Места и количество выпуска молоди рыб регулируется Северо-Западным территориальным управлением Росрыболовства. Выбор реки Сухона в этом году обусловлен необходимостью расширения видового разнообразия обитателей глубин.